

Об изменении в административно-территориальном устройстве Мангистауской области

Указ Президента Республики Казахстан от 4 июня 2007 года N 338.

Подлежит опубликованию в Собрании актов Президента и Правительства Республики Казахстан и республиканской печати

В соответствии со статьей 9 Закона Республики Казахстан от 8 декабря 1993 года "Об административно-территориальном устройстве Республики Казахстан" ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Образовать административно-территориальную единицу Мунайлинский район в составе Мангистауской области с административным центром в селе Мангистау.
- 2. Правительству Республики Казахстан принять необходимые меры по реализации пункта 1 настоящего Указа.
 - 3. Настоящий Указ вводится в действие с 1 июля 2007 года.

П р е з и д е н т Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан